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Anfragen-Nr.
AF-0396/2012

Anfrage

Herr Patrick Wieschke
Fraktionsvorsitzender der
NPD-Stadtratsfraktion

Betreff

Anfrage der NPD-Stadtratsfraktion - Nutzung des Graffitieentfernungsgerites

. Sachverhalt

Der ehemalige Oberbirgermeister Matthias Doht (SPD) lieB in seiner Amtszeit fiir 5.000
Euro ein Graffitientfernungsgerat anschaffen. Seither hat man nichts mehr von der Effizienz
und dem Einsatz dieses Geréates gehort.

Il. Fragestellung

Befindet sich das Geréat noch im Besitz der Stadt Eisenach?

1. Wie oft kam das Gerat bislang zum Einsatz?

2. Wird das Gerat ausschlieBlich fir die Reinigung stadtischer bzw. dffentlicher Immobilien
genutzt oder auch flr private?

3. Wenn Nein, ist es méglich, das Gerat auch entgeltlich fir die Entfernung von Graffitis an
Privateigentum zu nutzen und hierdurch Einnahmen fiir die Stadt Eisenach zu erzielen?
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Beantwortung der Anfrage AF-0396/2012

Ich beantworte Ihre Anfrage wie folgt:
Das Graffitientfernungsgerat befindet sich im Besitz der Stadtverwaltung Eisenach.

Zu 1.
Das Gerat kam bislang 38-mal zum Einsatz.

Zu 2.
Das Gerat wird ausschlieBlich fir die Reinigung stadtischer Immobilien eingesetzt.

Zu 3.
Das Gerat kommt nicht flr Dritte zum Einsatz.

gez. Katja Wolf
Oberbirgermeisterin



